



288名在逃境外经济犯罪嫌疑人归案

12月1日为自首最后期限

新华网消息 记者昨日从公安部获悉,全国公安机关缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动(代号“猎狐2014”)开展以来,已有288名在逃境外经济犯罪嫌疑人归案,其中126名主动自首,公安部再次敦促在逃境外经济犯罪嫌疑人尽快投案自首。

公安部党委副书记、副部长、“猎狐2014”专项行动领导小组组长刘金国表示,截至目前,行动已先后从美国、加拿大、西班牙、阿根廷、韩国、泰国、香港、台湾、南非、尼日利亚等56个国家和地区抓获在逃境外经济犯罪嫌疑人288名。其中,抓获潜逃十年以上的在逃境外经济犯罪嫌疑人21名,从

美国、加拿大、日本、比利时等发达国家抓获84名,有126名在逃境外经济犯罪嫌疑人投案自首。

据介绍,“猎狐2014”专项行动中,江苏、浙江、上海3省市级公安机关共缉捕和劝返在逃境外经济犯罪嫌疑人90名;四川、重庆等地“一把手”高度重视,主动加压,强力推进行动开展;广东通过建立“三个一”机制,结合海量信息研判,使一大批在逃境外经济犯罪嫌疑人快速落网;山东探索建立防控逃长效机制,积极开展“无境外在逃经济犯罪嫌疑人市”创建活动。

最近召开的亚太经合组织第26届部长

级会议通过了《北京反腐败宣言》,就国际追逃追赃、开展执法合作等达成重要共识。公安部有关负责人表示,全国公安机关将以此为契机,进一步深化与各国执法部门的密切合作,积极通过移民遣返、引渡、劝返等多种渠道,充分运用各种措施,不断实现境外追逃工作新突破。该负责人同时表示,在逃境外经济犯罪嫌疑人要紧紧抓住12月1日这一最后期限,尽快主动投案自首,自首人员可以依法从轻或减轻处罚,犯罪较轻的可以依法免除处罚。在此期间拒不投案自首的,公安机关将尽最大努力将其缉捕归案,并依法从严惩处。

山东寿光一食品厂发生火灾

18人死亡 负责人被控制

新华网消息 记者昨日上午获悉,16日发生在山东寿光一家食品企业的火灾事故,受伤的13人中,有2人伤势较重,正在医院接受治疗,其中一人未脱离生命危险。

寿光市相关部门提供的材料显示,截至17日上午9时,寿光市龙源食品有限公司胡萝卜包装车间发生的火灾事故现场基本清理完毕,确认死亡18人,伤13人,其中1人极重伤,1人重伤,其他人员为轻伤。目前,伤员在寿光中医院、附近的广饶县一家医院接受治疗。

寿光中医院接诊了一名重症伤员。一名大夫对记者表示,16日接诊时,病人呼吸困难,目前仍在重症监护室抢救,尚未脱离生命危险。

记者17日凌晨3时许赶到位于化龙镇裴岭村的寿光市龙源食品有限公司,事发地附近道路停满了当地的公安和消防车辆、应急的照明指挥车辆,有关部门还出动了搜救犬进行搜救;公司厂区,过火后的建筑材料、胡萝卜等散落在院子里,相邻的两排厂房均有不同程度的损毁,钢框架结构清晰可见,但已被烟火熏黑,几台大型挖掘机正在清理事故现场,几十名消防战士正在合力寻找清除暗火源。

寿光市龙源食品有限公司网站的相关资料显示,这家公司建于1998年,资产3800万元,是以农产品生产加工、出口为主



的合作企业,有加工车间12个,专业技术人员和职工200人。

此前的消息显示,11月16日晚7时,寿光市龙源食品有限公司一胡萝卜包装车间发生火灾,事故致18人死亡。明火已于当晚21时30分左右被扑灭,事故原因正在进一步调查中,涉事企业负责人已被警方控制。



工信部垃圾短信治理新规有望12月底正式出台

向用户乱发“垃圾”短信最高罚3万

新华网消息 垃圾短信如过街老鼠,人人喊打,用户不胜其烦。监管部门虽然屡屡出手,但始终如难以治愈的牛皮癣,从未被有效根除。

为彻底根治垃圾短信问题,工信部近日发布《通信短信息服务管理规定(征求意见稿)》,对于违反规定的电信业务经营者和短信息服务提供者,最高可处以3万元罚款。最新的消息显示,该规定将于12月底正式出台。

工信部电信管理局有关负责人昨日向媒体记者透露,此前起草的《通信短信息服务管理规定(征求意见稿)》,待12月5日征

求意见结束后进行汇总和适当修改,有望在12月底正式出台。该规定从法律层面明确未经用户许可,任何组织和个人不得向其发送商业性短信息。同时,从技术、渠道等其他层面,工信部也推出一系列措施重拳整治垃圾短信。

据了解,征求意见稿对垃圾短信的边界进行了界定,特别提出任何组织和个人未经接收者同意或者请求,不得向其发送商业性短信息。并对“按时段”发送、在线自动收集等群发方式进行严格遏制。明确短信息服务提供者和短信息内容提供者应当提供免费、便捷和有效的拒绝接收方式并随短信息

告知接收者,不得以任何形式对接收者拒绝接收短信设置障碍。

此外,征求意见稿把短信息的范围从单纯的手机短信扩充至包括微信、微博等新型社交媒体方式,并对违反相关规定的基础电信业务经营者和短信息服务提供者提出明确的惩罚措施。

除了从法律层面对垃圾短信进行整治外,工信部还从技术、渠道等层面多管齐下,确保用户权益。目前,工信部指导12321网络不良与垃圾信息举报受理中心等机构和企业,推出了一键举报等新技术,并在主流安全应用上推出相关功能,简化举报程序,鼓励社会监督。

该负责人说,运营商主动把关,第三方拦截应用推广,建举报机制,通过三道“关卡”有效保障规定的“针对性”和“执行力”。

自2014年5月至11月,工信部在全国开展“深入治理垃圾短信·净屏2014”专项行动,要求三家基础电信企业开展短信端口重点整治工作,共关闭端口超过8万个,拦截垃圾短信超过120亿条,端口类垃圾短信日均举报下降超过80%。

我国将迎首个国家公祭日
南京大屠杀幸存者
有声证言昨日开播

新华网消息 “当年我只有5岁。我记得日军在巷口放火,父亲去帮人灭火就被杀了,14天之后才找回尸体……”82岁的幸存者陈德寿说。昨日起,由侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆和江苏新闻广播联合制作的《幸存者证言》正式开播,该节目将用声音向公众播放30位幸存者口述证言。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山介绍,从2014年9月17日起,纪念馆每天在国家公祭网和纪念馆官网上公布一位南京大屠杀幸存者的口述证言,目前已连续发布了62份文字证言。然而,相对于文字资料,声音资料更具有生动性、情感性的特点。因此,纪念馆联合江苏新闻广播,共同制作《幸存者证言》,为即将到来的首个国家公祭日献上一份特别纪念。

据悉,《幸存者证言》特别节目昨日正式开播,将通过声音向公众播放30位南京大屠杀幸存者的口述证言,其中有全家7口被杀的夏淑琴、左腿被日军炮弹炸断的吴秀兰、身中5刀的查富奎、火里逃生的岑洪桂等。

今年2月底,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,将每年的12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。下个月13日将迎来我国首个国家公祭日。

河北唐山医保局 局长被批捕

新华网消息 记者从唐山市纪检监察部门获悉,唐山市为期3个多月的医疗医保领域查办案件专项行动目前已取得阶段性成效。全市共查处医疗医保领域违纪案件35件,处分党员干部37人。其中,唐山市社保局副局长李某、医保局局长田某因涉嫌受贿、巨额财产来源不明、滥用职权,已被检察机关批捕。

据唐山市纪检监察部门介绍,目前,共检查医保资金监管部门22个、医疗机构57家,共查出骗保金额9988万余元,终止拨付医保资金1870余万元,挽回经济损失1.37亿元;查出医疗领域贪污受贿金额725万元,收缴违法违纪资金1.4亿元。被处分的37名党员干部中,已有26人被移送司法机关。

被查处的党员干部中,唐山市社保局副局长李某、医保局局长田某共被查出受贿564.09万元,另有1730.52万元本人不能说明合法来源,查出二人滥用手中职权给国家造成经济损失5813.89万元。

广西19所院校
联合承诺推行
“无手机课堂”

新华网消息 随着智能手机的普及,不少大学生在课堂上成为“低头族”“拇指族”,令讲台上的老师无可奈何。近日,广西部分高校发起“亲近课堂善用手机”活动,19所院校联合承诺推行“无手机课堂”。

广西民族大学、广西大学等高校纷纷加入这一活动。广西大学副校长罗廷荣表示,将在学校开展“无手机课堂”宣传倡议。而在此之前,广西大学的“课堂管理规定”已明确指出,教师上课时必须将手机等电子设备关闭或调为静音状态,不得以任何理由使用手机;学生上课时不得以任何理由在课堂上使用手机,必须将手机关闭或调为静音等。

然而,课堂上还是有不少同学在悄悄低头使用“静音状态”下的手机。部分高校教师称,对于学生课堂玩手机他们并非不知情,也确实影响他们的讲课情绪,但大学生不是可以随意批评说教的,因此不少教师选择“熟视无睹”,下课“走人了事”。

一些师生认为,“无手机课堂”需要高校从学校整体层面推动,由师生共同自觉自律打造。

公 告

通山维纳斯装饰工程有限公司(注册号:422326000016434)决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起,45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告。

通山维纳斯装饰工程有限公司
2014年11月18日